



# 本周六， 奔驰新C将在温州举办上市活动 诚邀瑞城车友一同品鉴

9月6日，瑞安红升奔驰4S店将携手温州地区梅赛德斯-奔驰经销商，在温州联合举办全新梅赛德斯-奔驰长轴距C级车上市活动，现诚邀瑞城车友一同品鉴，感兴趣的朋友可以通过瑞安红升奔驰4S店报名参与活动。

奔驰新C是同级中首个向中国客户提供轿车和运动轿车两种设计风格的车系，标配全LED大灯和尾灯，C260L上更应用了智能照明系统和自适应远光灯增强版，能够感知前方来车从而调节自身亮度，不仅增强了照明效果和行车安全性，也提升了外观辨识度。

不仅如此，该车全系标配奔驰智能互联系统，可提供全方位的便捷、娱乐、资讯和安全服务，让用车过程更为便捷、安全，且乐趣十足。值得一提的是，C260L配备的同级别首创的车内Wi-Fi热点，用户可通过手机、电脑、iPad等移动设备随时连接因特网，让汽车从一种代步工具转变为一台能够带来乐趣的移动终端。

此外，全新长轴距C级车配有碰撞预防辅助系统、盲点辅助系统、主动式驻车辅助系统等多项尖端的梅赛德斯-奔驰智能驾驶系统，确保十足的安全性和便捷性。

动力方面，该车搭载国产新型2.0T涡轮增压发动机，C200L和C260L的综合油耗分别仅为6.3升/百英里和6.7升/百英里，实现同级最为环保的油耗和排放。

## BMW 保修到期前免费检测 为下一段旅程提供可靠保障

您是否弄不清楚爱车保修期何时结束，担心保修到期后状况频发？即日起，瑞安宝隆宝马4S店推出保修到期前免费检测服务，如果您的BMW爱车即将出保，可回店接受车辆动力、底盘、电器等全面检测服务。

据介绍，开展该项服务旨在让车主及时发现潜在车辆故障，提高车辆安全性，确保每一辆BMW都时刻保持完美车况，为下一段旅程提供可靠保障。



## 10.78万元起售 雷凌上市 重塑中级车新时尚

记者昨从广汽丰田新盛瑞安店获悉，有着丰田史上最操控性中级轿车之称的雷凌现已在该店上市，售价10.78万元至15.98万元，感兴趣的客户可到店试驾。

在强手如林的中级车江湖中，雷凌重塑了新时尚，不仅有卓尔不群的动力组合，它还特别针对中国驾驶环境进行精心调校和改进，其操控稳定性和精准性，均颠覆了人们对丰田产品的传统印象。

雷凌1.6L和1.8L车型百公里综合

油耗仅为5.9L和6.1L，达到同级车领先水平，但动力表现一样出色，不会出现顾此失彼的情况。

此外，雷凌搭载丰田全新开发的ZR-FE发动机+8速S-CVT超智能无级变速器动力系统，能为车主带来超强动力、超级可靠、超低油耗3S用车体验。与先进发动机相匹配的是带拨片换挡杆的8速运动型S-CVT超智能无级变速器，该变速器是丰田变速器家族中的尖端利器。



## 别克全新高档中型SUV 昂科威正式亮相 瑞安华特别克 4S店接受预订



日前，在风景如画的成都西岭雪山脚下，上海通用汽车举行了盛大的新车发布仪式，通用汽车全球新一代战略车型——别克昂科威正式亮相，瑞安华特别克4S店已接受预订。

据悉，本次别克昂科威共发布4款车型，包括四驱精英型、四驱豪华型、四驱全能旗舰型和四驱全能运动旗舰型，标配新一代2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机和全新6速DSS智能启停变速箱，并提供雪域白、冰川银、珍珠黑、托帕石棕和星空紫等5种车身颜色以及深酒红和燕尾黑2种内饰颜色选择。

凭借极富时代感的造型、高档舒适的内部空间、卓越的安全性能、宁静顺畅的驾乘感受和越级科技配置，昂科威全面满足了消费者对城市SUV的更高需求，在当前竞争激烈的SUV主流细分市场中树立了产品力新标杆。

作为一款全方位表现卓越的高档全能中型SUV，别克昂科威是上海通用汽车SUV战略的重要落子。它面向锐意进取的主流社会精英，为他们提供全面超越同级的SUV新体验。上海通用汽车总经理王永清表示，昂科威的到来，不仅进一步完善了别克高档SUV产品线的布局，宣告别克强势发力主流SUV细分市场，同时也拉开了别克新一轮产品布局的序幕。

## 全国百强县市汽车巡展 即将来瑞 百款车型任挑选 百万豪礼大派送

9月6日至8日，2014全国百强县市汽车巡展将在我市大润发停车场举办，现场百万豪礼大派送，想买车、看车的朋友可不要错过如此难得机会。

据悉，百强巡展由厂家直接参展，已连续8年在我市举办。为打造完美购车体验，本次车展现场将有近百款车型亮相，且购车价格实惠。

今年的巡展不但为消费者带来了购车优惠和购车大礼，还为前来观展的市民带来了丰厚的奖品。组委会透露，消费者现场购车除可享受价格优惠及购车礼品外，还可参加购车抽油卡活动，最高可获3000元油卡。

除此之外，车展期间到现场观展的市民，可参与抽奖，有机会获得最高价值3000元的家电。

## 瑞安元通雷克萨斯 喊您来参加 中秋创意工坊活动

一年一度的中秋节即将到来。为迎接佳节到来，9月6日(本周六)下午，瑞安元通雷克萨斯4S店特举办中秋创意工坊——瑞安元通雷克萨斯成长学院第二期活动，制作冰皮月饼、汽车彩绘、扇子DIY、石头彩绘、超轻粘土制作，让你度过一个不一样的中秋。有意向的雷克萨斯车主可致电该店展厅报名参加。